Анализ кружковой работы МКОУ «Аверьяновская СОШ»                        
 за 2018-2019 учебный год и работа по внеурочной деятельности в 2019-2020 уч. году. 
В школе существует и активно функционирует система дополнительного   образования, целью ее является гармоничное развитие личности каждого ребенка соответственно ее интересам и наклонностям. 
Дополнительное образование - условие для личностного роста, социализации личности воспитанника, которое формирует систему знаний, обеспечивает сочетание видов досуга с различными формами образовательной деятельности, формирует дополнительные умения и навыки в опоре на основное образование.
В школе действовали13 различных кружков. Задействованы: 337  учащихся нашей школы.
Работа педагогов направлена на систематическое обновление содержания дополнительного образования, его программ (имеют все педагоги), методик; включение в систему одарённых и детей, требующих повышенного педагогического внимания.
Сеть кружков и секций позволлило вовлечь всех желающих в творческую и интеллектуальную деятельность, что обеспечивает всестороннее развитие детей и подростков. 
В 2018-2019 учебном году продолжил свою деятельность кружок «Умелые ручки» (руководитель Исмаилова А.Т.). Работа велась стабильно, творческая. Результаты работы педагога и детей мы видим на постоянно действующих выставках технического творчества.
Участники кружка «Увлекательная история» (руководитель Шарипов А.Р.)  теоретически изучали различную информацию, виртуально путешествовали по миру, проводили различные открытые мероприятия. 
Спортивные подвижные игры объединили детей в команды. Команда 11 класса под руководством Махтаева И.Ш. активно участвовала в районных и республиканских мероприятиях «А ну-ка парни!», получали 1, 2 призовые места. Упорная и активная работа принесла нашей школе второе призовое место в республике.
[bookmark: _GoBack]    Воспитанники спортивных секций по волейболу и подготовке к ГТО (руководитель Везиров М.С.) активно участвуют в районных соревнованиях и приносят школе призовые места. 
Занятия в кружках «Трудности русского языка» (руководитель Курачева С.М.), «Русский язык формате ЕГЭ» (руководитель Алиева П.Р.) способствовали  усвоению и закреплению материала по русскому языку для старшеклассников. Результативность сдачи ЕГЭ и ОГЭ показали высокий уровень подготовленности.
Программы по кружковой работе, такие как «Решение задач по физике» (руководитель Адильгереева Х.М.) «Математика для любознательных» (руководитель Абакарова Р.А.), «Занимательная Математика» (Курбанова А.И.),  «Зеленый мир» (Магадова М.Г.), «Юный информатик» (руководитель Махтаева З.О.) необходимы для выявления и развития  одаренности детей,  развития у детей мыслительных умений и навыков, воображения, творческого мышления, умения наблюдать и анализировать явления, проводить сравнения, обобщать факты, делать выводы.  
Учащиеся с удовольствием посещали кружки, принимали участие в  предметных конкурсах и олимпиадах.
	

	Общеобразовательные предметы
	Школьный этап
	Муниципальный этап

	
	Фактическое кол-во участников (чел.)
	Кол-во победителей и призеров (чел.)
	Фактическое кол-во участников (чел.)
	Кол-во победителей и призеров (чел.)

	ВСЕГО
	324
	168
	123
	20



В  связи с профессионализмом руководителей кружков и высокой мотивацией детей наблюдалось стабильное посещение учащимися кружков за прошедший год.

Учебный план для 5-9 классов включает по 2 часа внеурочной деятельности в каждом классе, позволяющей осуществлять программу воспитания и социализации школьников через несколько направлений, реализация которых позволит добиться получения тех результатов в обучении и воспитании школьников, которые определены в долгосрочной программе модернизации российского образования. 

В 2019-2020 учебном году в школе внеурочная деятельность осуществляется по нескольким направлениям. 
По курсу «Я и общество» учащиеся работают над проектами : «Мая малая Родина», «Моя семья», «Дагестанцы - герои ВОВ», «Гражданин – Отечества достойный сын» и др. Всего: 96 уч.

По курсу «Правовая азбука» учитель Вагабова С.О. вместе с учащимися 8 классов работают над проектами: «Защита прав, права и обязанности гражданина». Всего: 58 уч.
По курсу «Учись писать грамотно» учителя Расулова Г.Р. и Закарьяева З.Ш. готовят учащихся к предстоящему ОГЭ по русскому языку в 9- х классах. Всего: 62 уч.
По курсу «Физика вокруг нас», учитель Адильгереева Х.М. знакомит учащихся с разделами физики: «Первоначальные сведения  о строении вещества», «Движение и силы» «Давление жидкостей и газов» и др. Всего: 18 уч.
По курсу «Логика», учителя Курбанова А.И, Абакарова Р.А., Адильгереева Х.М. и Магомедова К.И. решают вместе с учащимися сюжетные логические задачи, головоломки, готовят детей к олимпиадам по математике и ОГЭ.
По курсу «Клуб путешественников», учитель географии Рамазанова К.Х. знакомит учащихся с материками и океанами, у обучающихся формируются знания о географической целостности и неоднородности Земли.

По курсу «Увлекательная история» учителя Шарипов А.Р. и Габибуллаева Д.А. работают над темой «Становление индустриального общества: люди и события», готовят учащихся к ОГЭ и ЕГЭ.
По курсу «Занимательная информатика», Махтаева З.О. продолжает знакомить учащихся с темами «Компьютерные сети и Интернет», работают над вопросами  ДЕМО-версий.

 По курсу «Основы финансовой грамотности» Шарипов А.Р. знакомит учащихся  с темами: Деньги, их история, виды, функции; Экономические отношения семьи и государства; Учащиеся посещают онлайн-уроки, получают ценную информацию.

Содержание курса «Будь здоров» представлено двумя крупными модулями:  
 - «Здоровье – твое главное богатство»: ознакомление со здоровым образом жизни, формирование потребности в личной гигиене, ознакомление с витаминами и продуктами их содержащими. 
- «Ты и твоё здоровье»: формирование у обучающихся чувства ответственности за свое здоровье, гигиена школьной одежды, профилактика вредных привычек, культура эмоций и чувств, культура отдыха, духовное здоровье обучающихся.

Два кружка по подготовке учащихся к ЕГЭ по русскому языку  в 10-11 классе. Руководитель Алиева П.Р.

185 учеников 6-11 класса принимают участие в проекте «Билет в будущее». Онлайн-тестирование помогло выявить профориентационное направление наших детей. Запланированы экскурсии в педагогический колледж для знакомства с профессиями.




