


[bookmark: _GoBack]П. 5.3.3. раздела  5  Устава муниципального казенного общеобразовательного учреждения  «Аверьяновская СОШ » изложить в новой редакции: 
«В целях реализации основных общеобразовательных программ в       соответствии с образовательной программой Учреждения осуществляется деление классов на две группы: 
- при реализации основных общеобразовательных программ начального общего и основного общего образования при проведении учебных занятий по «Иностранному языку» (II-IX классы), «Технологии» (V-IX классы), родному языку, а также по «Информатике», «Физике» и «Химии» (во время проведения практических занятий) при наполняемости VIII-IX классов 25 и более человек;
- при реализации основных общеобразовательных программ среднего общего образования при проведении учебных занятий по «Иностранному языку», «Родному языку», «Технологии», «Физической культуре», а также по «Информатике и ИКТ» («Информатике»),
«Естествознанию», «Физике» и «Химии» (во время проведения практических занятий) при наполняемости класса 25 и более человек. 
При наличии необходимых условий и средств возможно деление на группы классов с меньшей наполняемостью при проведении занятий по другим учебным предметам, для организации предпрофильной подготовки и профильного обучения, в том числе изучения элективных учебных предметов»;

П.5.6.1 раздела 5 Устава муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Аверьяновская СОШ» дополнить подпунктом следующего содержания: «Общее образование обучающихся с ограниченными возможностями здоровья в Учреждении осуществляется по адаптированным основным общеобразовательным программам. Содержание образования и условия организации обучения и воспитания обучающихся с ограниченными возможностями здоровья определяются адаптированной образовательной программой, а для инвалидов также в соответствии с индивидуальной программой реабилитации инвалида. Образование обучающихся с ограниченными возможностями здоровья может быть организовано как совместно с другими обучающимися, так и в отдельных классах, группах. Особенности организации образовательной деятельности для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья Учреждение определяет в соответствии нормативно-правовыми актами федеральных органов исполнительной власти, осуществляющих функции по выработке государственной политики в сфере образования и в сфере социальной защиты населения».
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