Профилактика злоупотребления психоактивными веществами, наркотическими средствами 
 В течение учебного года соц. педагогом и классными руководителями проводилась следующая работа:
- оформление стендов
- общешкольное собрание
- привлечение учащихся к занятиям в кружках, секциях
- беседы
- встречи с мед. работниками
В течение года классными руководителями проводится санитарно-просветительная работа путем бесед  на тему: «Наркомания-проблема цивилизации» среди 5-8,9-11 классов.
В сентябре 2017 года среди учеников 11 класса Аверьяновской СОШ было проведено анкетирование с целью выявления мотивов и причин приобщения молодежи к наркотикам, алкоголю и табакокурению. В анкетировании приняли участие 15 человек (от 15 до 17 лет).                                                                                                             Проведенный опрос выявил, что 99% респондентов из 15 опрошенных отрицательно относятся к такому явлению, как наркомания среди молодежи и всего лишь 1% положительно относится к этому явлению.                                                                                                                                                                     
Чтобы изменить ситуацию,  связанную с употреблением психоактивных веществ, необходимо развитие системы мероприятий по организации досуга и занятости молодежи, прежде всего, в селе; проведение профилактических мероприятий и индивидуальных консультаций специалистами здравоохранения, коррекционная работа по проблемам с психологом (индивидуально или семейно); активное привлечение молодых людей к программам профилактики употребления ПАВ в качестве волонтеров среди своих сверстников.
· В ноябре 2017 года была проведена работа с учащимися старшей школы. Прошел цикл классных часов:
-«Хорошие и плохие вещества»,
-«Полет и падение. Понятие о веществах, способных влиять на психику»,
-«Риск и ответственность» 
-«Мой выбор»

· С 11 по 29 ноября Врач по сан. Просвет. работе Гаджиева М. М. провела беседы с учащимися о вреде курения, формирование отрицательного отношения к табакокурению.
· Классный час по теме "Что ты знаешь о СПИДе?"  проводилось с целью повысить уровень информированности подростков о ВИЧ/  СПИДе, способствовать формированию у подростков навыков ответственного отношения к своему здоровью. Занятие было проведено силами учеников 12 класса, которые выступали в роли волонтеров для других учащихся. Для этого сначала был выяснен  первоначальный уровень информированности подростков о проблеме.
· Распространение буклетов «Знать, чтобы жить!»
· Просмотр видеороликов: «Чума XXI века»
· Прошла беседа «Чтобы не было беды» 
· 14 октября заместитель директора по ВР Магомедова А.Т. провела беседу с учениками 6-7 классов га тему: «Курение табака вредно для здоровья»
· 22 ноября прошла беседа с учениками 9-11 классов, с приглашением инспектора ПДН Новикова В.С.

Неделя по профилактике 
табакокурения, алкоголизма и наркомании «Не переступи черту»
В МКОУ «Аверьяновская СОШ» с 7 по 12 мая 2018 года была проведена неделя по профилактике табакокурения, алкоголизма и наркомании «Не переступи черту». 
Целью данной недели являлось формирование негативного отношения к курению, алкоголю и наркотикам; способствование стремлению учащихся к здоровому образу жизни. 
Неделя включала в себя следующие виды деятельности: кл. часы, беседы, конкурсы рисунков и плакатов, выставки специальной литературы в библиотеке, беседы и лекции специалистов РОВД. 
   Среди учащихся 5-11 классов был объявлен конкурс плакатов «Мы против наркотиков». Учащиеся 1-5 классов приняли активное участие в конкурсе рисунков «Скажи «НЕТ»». 
Социальный педагог Махтаев И.Ш. провел беседу в 7-8 х классах , рассказывающую о вреде и последствиях употребления алкоголя и наркотиков. 
В течение недели кл. руководители провели в своих классах различные мероприятия. В начальной школе (1-4 классы) прошли беседы на тему вредных привычек. 
В 6 классах классные руководители провели классные часы «Не начинай курить». На данных уроках учеников познакомили с химическим составом табачного дыма, с целью показа его токсичности и действия никотина на организм человека.
Также прошли классные часы в 9-11 классах на которых классные руководители постарались объяснить разницу и общие свойства между понятиями «наркотики» и «психоактивные вещества». Они рассказывали детям о неблагоприятных последствиях, от которых страдают люди, употребляя токсические вещества, табак, алкоголь, наркотики; а также познакомили учащихся с законом, запрещающим употребление наркотиков и психоактивных веществ. 
На доступных примерах рассказал учащимся о вреде курения кл. руководитель 8 класса Казаров К.А. в беседе «Курение – как угроза здоровью». 
Заместитель директора по ВР Магомедова А.Т. в 7-х классах провела беседу на тему «Алкоголь и табакокурение», целью которого было донести статистическую и ситуативную информацию о вреде алкоголя и табака, а также показать, что никотин и алкоголь являются наркотическими средствами, влияющими на физиологическое, психическое и социальное здоровье человека. 
Результаты анкетирования для проведения социального опроса среди детей подросткового возраста.
Психологом школы Исаковой И.Ж. было проведено анкетирование среди 9,10 и 11 классов. В анкетировании приняли участие в опросе 146 человек
Анализ результатов показал, что учащиеся довольно-таки хорошо знают о
вредном воздействии табакокурения на здоровье человека.

Итоговым мероприятием стали общешкольные соревнования «Зарница». 
11 мая  2018 года в  Актовом зале нашей школы состоялась встреча учащихся 8-11–х классов с инспектором ПДН ОМВД РФ по Кизлярскому району Вячеслав Степанович Новиков.
Мероприятие прошло в форме лекционной беседы, на тему: «Наркотик –  смерть» и сопровождалось презентацией. В своей лекции инспектор Новиков  отметил, что любое наркотическое вещество вредно для нашего с вами организма. Из-за того, что в спайс производители этой отравы добавляют химические вещества, человек, употребляющий данный наркотик, нуждается в очищении своего организма от этих веществ. Интоксикация происходит очень быстро, вследствие чего внутренние органы моментально поражаются. Если не провести очистку организма в самый короткий срок, то человек даже может стать инвалидом до конца своих дней. 
       Вячеслав Степанович  в свою очередь, рассказал  учащимся, от чего происходит наркотическая зависимость от  курительных смесей, а также  формируется точно так же,  как и при употреблении любых других наркотиков. 
В процессе  беседы учащиеся задавали вопросы инспекторам ПДН, на которые получили существенные  и полные ответы.
В заключение беседы, инспектор обратился к учащимся с просьбой, быть очень бдительными и осторожными в общении с окружающими людьми и особенно новыми знакомыми. Беречь себя и младших детей от этой пагубной смеси.
Выводы: неделя профилактики табакокурения , алкоголизма и наркомании 
прошла в соответствии с планом, была хорошо продумана и организована. Классные руководители 1-11классов приложили много усилий для того, чтобы выработать у учащихся негативное отношение к курению, алкоголю и наркотикам, подобрав большое количество материала, творчески подойдя к подготовке своих мероприятий, привлекая учащихся. 
В целом задачи, поставленные перед проведением данной тематической недели, выполнены. Думается, что информация, полученная учащимися в течение этой недели, принесет положительные результаты. 

24 мая, в рамках Всероссийской информационной акции по профилактике ВИЧ-инфекций и ассоциированных с ней заболеваний в молодёжной среде «Должен знать!» на базе филиала Санкт-Петербургского Государственного Экономического университета в г. Кизляре провели мероприятие в форме увлекательной и познавательной игры-квеста «Стоп ВИЧ, СПИД!». 
Учащиеся Аверьяновской школы приняли участие в игре. 
Целью данного мероприятия являлось обращение внимание молодежи Кизлярского района на проблему распространения ВИЧ- инфекций и ассоциированных с ней заболеваний с использованием активных форм взаимодействия



