Отчет о проведении мероприятий 
по предупреждению чрезвычайных ситуаций
в МКОУ «Аверьяновская СОШ»
 На основании приказа управления образования  № 44  от 19 ноября  2018 г. «О подготовке и проведении учебной тренировки по теме: «Порядок развертывания и организации работы администрации ПВР по приему и размещению эвакуируемого населения при возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории МКОУ «Аверьяновская СОШ», села Аверьяновка, Кизлярского района Республики Дагестан»
В соответствии с Федеральными законами Российской Федерации от 21.12.1994 № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», от 06.10.2003 № 131-ФЭ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлениями Правительства Российской Федерации от 04.09.2003 № 547 «О подготовке населения в области защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», от 30.12.2003 № 794 «О единой государственной системе предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций», распоряжением заместителя Министра Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Барышева П.Ф. от 15.08.2018 № 329 «О проверке готовности пунктов временного размещения пострадавшего населения» в целях организации необходимого жизнеобеспечения населения, пострадавшего в результате возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, постановления администрации МР « Кизлярский район» № 1453 от 16.11.2018 год в МКОУ «Аверьяновская СОШ» была проведена учебная тренировка.
Для проведения учебной тренировки  был составлен план мероприятий.
К работе активно подключились ученики, классные руководители, учителя ОБЖ, информатики, школьный психолог и другие педагоги.

Были  приняты необходимые меры по выполнению определенных действующим законодательством полномочий по организации и осуществлению обучения населения в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера. В школе были назначены ответственные лица, которые отвечали за размещение и регистрацию населения. Была создана группа регистрации и учёта населения, группа размещения населения, стол справок. Также были организованны пункты временного нахождения, кабинет матери и ребёнка, столовая, медицинский пункт. В каждом пункте находился специалист, который рассказывал о своих обязанностях, о количестве людей, вмещающихся в пункт и об оборудовании данного кабинета.
Школу посетили директора, заведующие детских садов, также за учениями наблюдал начальник отдела ГО и ЧС Виктор Халепа, заместитель главы администрации муниципального района «Кизлярский район" Рамазанов Иса Абдулкеримович. 

