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5 октября в нашей стране отмечают свой профессиональный праздник педагоги.
В этот день в нашей школе был проведен праздничный концерт посвященный Дню учителя. Ученики посвятили стихотворения, песни любимым учителям. Было сказано много хороших слов о представителях учительской профессии.
Традиционно, педагогов поздравила директор школы Зарема Омаровна Махтаева.
Словами благодарности, уважения, признательности был отмечен труд учителей работниками МКУК "ЦЕНТР КУЛЬТУРЫ И ДОСУГА». В их исполнении прозвучали песни, были поставлены юмористические инсценировки.
Концерт получился душевным и добрым. Учителя получили большой эмоциональный заряд и огромное удовольствие от проведенного мероприятия.
По традиции, 5 октября стал днем самоуправления. Учащиеся  старшего звена «примерили» роль учителя. День самоуправления прошел на высоком уровне. Уроки прошли в штатном режиме, дисциплина была хорошая, нарушений режима работы школы не было.
 В этот день администрация МКОУ «Аверьяновская СОШ» поздравила всех учителей ветеранов своей школы. Этот праздник даёт прекрасную возможность выразить глубокое уважение и сказать теплые слова благодарности  за их добросовестный труд, за их огромный жизненный опыт, доброту и мудрость.


