День Конституции Российской Федерации
10 декабря в МКОУ «Аверьяновская СОШ» прошла беседа с учениками 10-11 классов, приуроченная ко Дню Конституции РФ. 
Беседу провел Умненко Евгений Вячеславович - прессконсультант ОМВД России по Кизлярскому району.
Евгений Вячеславович рассказал, что Конституция — основной закон государства — является ядром всей правовой системы России и определяет смысл и содержание других законов, определяет права и обязанности каждого гражданина страны.
Также он напомнил, что 1 июля 2020 года  всенародным голосованием были  приняты поправки  Конституции  Российской Федерации. 
Он рассказал, что  поправки были приняты большинством населения страны на референдуме. Референдум – это всенародное голосование. До принятие поправок в российском обществе шли споры: нужны ли эти поправки, 
насколько они важны, ходить ли на референдум. Поправки – это изменение, дополнение, исправляющие что-либо, учитывающие какие-либо обстоятельства; исправление. Жизнь не стоит на месте. Меняется всё вокруг: мир, общество, появляются новые ценности, которые не все воспринимают и понимают. Со слов, Евгения Вячеславовича «поправки продиктованы жизнью».
Затем, он рассказал об основных поправках к Конституции РФ.
Помимо этого ребятам напомнили и о том, что кроме прав, существуют еще и обязанности, которые все мы, как граждане России должны выполнять.
[bookmark: _GoBack]В конце беседы ребята задавали вопросы, на которые получили исчерпывающие ответы.


