С целью формирования основ патриотизма в МКОУ «Аверьяновской СОШ», в период с 18  по 28 октября 2021 года в школе были проведены мероприятия, посвященные Дню народного Единства.
Учащимся была представлена историческая справка, что с 4 ноября с 2005 года этот день отмечается как «День народного единства».
Классными руководителями начальных классов был проведен информационный час «Дружба народов!». Ребятам рассказали об истории возникновения праздника День народного единства, о подвигах народа, провели беседу на тему мужества и чести.
С учащимися 5-7 классов был проведен урок – презентация «С чего начинается Родина?». В ходе мероприятия обсудили: информационно — историческую справку о Дне народного единства.
Учителем обществознания Вагабовой С.О. для обучающихся 8-10-х классов был проведен исторический час «Героями ты славишься, Россия!». Обучающиеся подготовили сообщения и презентации о героях народного ополчения — Д. Пожарском и К. Минине, о Смутном времени, демонстрировался фильм с последующим обсуждением на тему «Смута».
Библиотекарем школы Дмитриенко Т.В была организована книжная выставка «Книга – хранительница истории».
1.В МКОУ "Аверьяновская СОШ" была проведена акция "Родные языки народов Дагестана", посвящённая Дню народного единства
https://www.instagram.com/p/CVzqA3Cl4-J/?utm_medium=copy_link

2. В МКОУ "Аверьяновская СОШ"  был произведён интернет-флешмоб «Фото в национальных костюмах» , посвящённая Дню народного единства
https://www.instagram.com/p/CVz-xtAlLDd/?utm_medium=copy_link
https://www.instagram.com/p/CVz-tdAFLeA/?utm_medium=copy_link

3. В МКОУ "Аверьяновская СОШ" была проведена акция Родные рецепты, посвящённая Дню народного единства
#МыЕдины, #МыВместе, #Россияобъединяет, #МинмолРД, #Активнаямолодежь, #Дагестан.
https://www.instagram.com/p/CV0DYCbFXdP/?utm_medium=copy_link  
