 
Анализ  мероприятия «Смотр строя и песни».
18 и 19 апреля в МКОУ «Аверьяновская СОШ» прошел конкурс «Смотр строя и песни» посвященный 77- летию Великой Победы. 
https://avery.dagestanschool.ru/news-svc/item?id=34852&lang=ru&type=news

 «Левой, левой…» - слышалось в школе со всех сторон в апрельские дни. По традиции в месячник гражданско-патриотического воспитания в школе проходит множество мероприятий, связанных с темой День Победы. В этом году особенно звучат слова о героях, о силе и мужестве русских воинов. Традиционность мероприятия обеспечивает заинтересованность учащихся в подготовке к нему.  Мероприятие проводилось  по традиции во дворе школы, празднично украшенном стягами, флагом Российской Федерации и Республики Дагестан.
Цель проведения мероприятия – пропаганда и популяризация военной службы среди учащихся; военно-патриотическое воспитание учащихся. Достижение целей	 осуществляется через решение ряда задач:
· воспитание у учащихся дисциплинированности, организованности, взаимоуважения и взаимопомощи, любви к Родине, привитие интереса к военной службе.
· пропаганда и популяризация среди школьников здорового образа жизни.
· знакомство с военной песней;
· знакомство с родами войск России;
· активизация творчества детей;
· формирование навыков выполнения строевых приёмов;
· развитие инициативы и самостоятельности учащихся на основе игровой деятельности;
· сплочение классных коллективов, выявление лидеров.
· отработка строевой слаженности команд;
· отбор лучшей команды  в конкурсе.
· обеспечение вариативности форм патриотического воспитания.

Конкурс проводился среди учащихся 5-7 классов. Классные руководители вместе с учащимися своих классов выбирали название песни, готовили единую форму для своей команды, осваивали строевые приёмы, следили за дисциплиной класса на тренировках, помогали во всем командирам. 
В жюри пригласили Махтаева И.Ш., Кубенева В.К., Магомедову Х.Р.

18 апреля прошла торжественная линейка. Учащиеся 5 Б класса показали флешмоб «Россия-вперед», ученики 4 «Б» класса спели песню «Артиллеристы» , ученицы 8 класса спели песню «Россия- ты моя звезда». Ведущие мероприятия ученики 7 «В» класса Старишко Н. и Курвякова В. представили членов жюри. Поднять флаг Российской Федерации предоставили ученику 11 класса Махтаеву Арсену. Директор школы Махтаева З.О. торжественно произнесла поздравительную речь.

По итогам конкурса учащиеся были награждены грамотами.













