[bookmark: _GoBack]Отчет по внеклассной работе за 
первое полугодие 2018-2019 учебный год.
  В течение первой четверти по плану спортивно массовой работе было проведено 2 соревнования, между 5-11 классами, по таким видам как, футбол и легкоатлетический кросс. Классы были разделены на два звена среднее 5-7кл. и старшее 8-11кл. Все спортивные мероприятия проходили на территории школы.  Соревнования проводились с целью формирования сборной команды для участия в районных соревнованиях.
  Команда МКОУ «Аверьяновская СОШ» приняла участие в районном легкоатлетическом кроссе  (Гусейнов З. два 1 места, Махмудов К. 2-3 место, Абдуллаев Х . 3 место) и по футболу (зональный этап второе место) приуроченному памяти П.П. Стаценко.
  Так же  наш ученик 11 класса Гусейнов З. принял участие за сборную Кизлярского района по легкой атлетике  на кубок главы РД, где занял 10 место по республике в беге на 100 м.
  Так же в течение первой четверти были проведены предметные внутри школьные олимпиады по Обж и физической культуре, дети занявшие первые места будут участвовать в районном этапе.
  Во второй четверти по плану спортивно массовой работе было проведено 2 спортивных первенства , между 6-11 классами, по таким видам как, баскетбол,  шашки и шахматы, Классы были разделены на два звена среднее 5-7кл. и старшее 8-11кл. Так же были проведены показательные игры по баскетболу между сборными командами : 
юноши 11-8 против 8-9-10    6-7 кл.
девушки 11-10 против 9-8     6-7  кл.
2 спортивных мероприятия
«Русский силомер» (2-10кл.) и спортивное мероприятие посвященное 25- летию конституции Российской  Федерации, 6 «б»класс
 Все спортивные мероприятия проходили на территории школы.  Соревнования проводились с целью формирования сборной команды для участия в районных соревнованиях. 
 Команда МКОУ «Аверьяновская СОШ» приняла участие в районном первенстве по баскетболу посвященное памяти П.И Компанченко,  где наши ребята показали достойную игру, но к сожалению заняли четвертое место по району.
  Так же в течение второй четверти наши ученики  приняли участие в предметных  олимпиадах  по Обж и физической культуре муниципальном этапе: 
1место  по Обж  Рабаданова Камила 9 «а» кл.
1место по физической культуре Абдулаев Халид  10 кл.
1место по физической культуре Газибегов Газибег 8 «в» кл.
2 место по физической культуре Гусейнов Зинхар 11 кл.
2место по физической культуре Курамагомедов Асадула 9 «в» кл.













